

НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ-2023

Первый региональный этап Всероссийского конкурса «Народный участковый-2023», организованный Министерством внутренних дел Российской Федерации и посвященный 100-летию со дня образования службы, 11 сентября стартовал на территории Амурской области.

В этом году в конкурсе принимают участие 13 полицейских. Это участковые уполномоченные полиции из территориальных отделов органов внутренних дел Приамурья. Свои кандидатуры на конкурс выдвинули сотрудники МО МВД России «Благовещенский», «Михайловский», «Белогорский», «Шимановский», «Октябрьский», «Зейский», «Райчихинское», «Свободненский», «Бурейский», ОМВД России «Ивановский», «Тамбовский», «Сковородинский», по ЗАТО Циолковский.

Ежегодно конкурс проводится в три этапа:

С 11 по 20 сентября проводится первый региональный этап конкурса. В этом отборочном туре принимают участие лучшие представители участковых уполномоченных полиции, несущих службу в городах, районах и селах Амурской области.

С 7 по 16 октября проводится второй региональный этап конкурса. Во время данного этапа определяется лучший из лучших представителей участковых уполномоченных. Победитель этого этапа будет представлять Амурскую область на Всероссийском конкурсе МВД России «Народный участковый» - с 1 по 10 ноября.

В рамках первых двух этапов лучшего участкового выбирают жители Приамурья путем онлайн-голосования на официальном ведомственном сайте УМВД России по Амурской области. В специальном разделе сайта создана страница с анкетами и мультимедиа-материалами обо всех участниках первого этапа конкурса.

Торжественное награждение победителей конкурса состоится в МВД России в канун Дня участкового уполномоченного.

Принять участие в онлайн-голосовании и поддержать лучшего на Ваш взгляд сотрудника можно на сайте УМВД России по Амурской области (28.мвд.рф).

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Воспитанникам ЦВСНП УМВД организовали виртуальное путешествие в заповедные уголки России

В преддверии нового учебного года в Центре временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей УМВД России по Амурской области прошло культурно-массовое мероприятие. В гости к воспитанникам пришли сотрудники Свободненского городского музея им. Н.И. Попова Людмила Бриканова, Оксана Маховская и Анатолий Васильченко, которые принесли с собой систему виртуальной реальности.



С помощью VR-очков ребята смогли совершить виртуальное путешествие в заповедные уголки России (Байкал, Курилы, Северо-Ледовитый океан, Кизи и др.).

Далее Людмила Владимировна провела для подростков беседу на тему: «Анти-террор. Правила поведения и личная безопасность», а ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом Оксана Геннадьевна организовала присутствующим мастер-класс «Голубь мира». Дети нарисовали по заранее подготовленному шаблону и вырезали из бу-

маги символ мира, который закрепили на шпажке.

Кроме того, в гости к ребятам пришла Матушка Свято-Никольского Храма Ирина Сырцова, которая побеседовала с несовершеннолетними в формате «Вопрос-ответ». В процессе диалога воспитанники Центра узнали об основах православия, традициях и обычаях, о любви к Богу, о почитании (уважении) и любви к родителям, близким. В заключении мероприятия матушка Ирина подарила несовершеннолетним освещенные иконки Ангела Хранителя.

В ОБЛАСТНОМ УПРАВЛЕНИИ МВД ПОДВЕЛИ ИТОГИ ВТОРОГО ЭТАПА ОПМ «АРСЕНАЛ»

В УМВД России по Амурской области подвели итоги второго этапа оперативно-профилактического мероприятия «Арсенал». Он прошел на территории Приамурья с 21 по 30 августа 2023 года. Основная цель ОПМ - выявление и пресечение фактов незаконного оборота оружия, взрывчатых веществ и взрывных устройств.

За время проведения оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками правоохранительных органов изъято 55 единиц огнестрельного оружия, 8 из них - из незаконного оборота, 364 патрона, более 700 граммов взрывчатых

веществ. Оперативными сотрудниками задержано 12 лиц, находящихся в розыске за совершение преступлений. По линии незаконного оборота оружия и взрывчатых веществ

возбуждено 6 уголовных дел.

Так, например, житель Тындинского муниципального округа понесет ответственность по ч.1 ст. 222.1 УК РФ «Незаконное приобретение, передача, сбыт,

хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств». При проведении оперативно-розыскных мероприятий, в рамках ОПМ «Арсенал», полицейские обнаружили в доме мужчины сыпучее вещество. Согласно экспертизе - это порох, пригодный для производства взрыва, общей массой около 200 граммов. Согласно действующему законодательству за содеянное амурчанин может лишиться свободы сроком от шести до восьми лет со штрафом в размере до ста тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев.



ДОВЕРИВШИСЬ МОШЕННИКАМ, АМУРЧАНИН ПЕРЕВЕЛ НА «БЕЗОПАСНЫЕ СЧЕТА» БОЛЕЕ ОДНОГО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ

В МО МВД России «Благовещенский» с заявлением о совершенном в отношении него мошенничестве обратился 66-летний житель с. Варварки Октябрьского района. По словам мужчины, ему позвонил якобы сотрудник правоохранительных органов и сообщил, что на имя потерпевшего пытаются офор-

мить кредит. В дальнейшем амурчанин перевел на счет злоумышленников 1 миллион 365 тысяч рублей.

Чтобы убедить потерпевшего, мошенники еще несколько раз звонили ему на мобильный. Последним был якобы сотрудник банка. Он то и порекомендовал мужчине для предотвращения не-

санкционированной финансовой операции перевести сбережения на, так называемый, безопасный счет.

Для этого житель с. Варваровки отправился в г. Благовещенск в указанное злоумышленниками отделение банка. Выполнив под диктовку указания незнакомца, заявитель перевел на счет мошенников

1 365 000 рублей. На следующий день потерпевший понял, что его обманули и обратился в полицию.

В настоящий момент проводятся оперативные мероприятия, направленные на установление всех лиц, причастных к совершению данного преступления.

Напоминаем, что в Приамурье полицейские на постоянной ос-

нове проводят профилактические мероприятия в рамках акции «Стоп, мошенничество!». Стражи правопорядка доводят до граждан необходимую информацию, призывают быть бдительными, отвечая на звонки с неизвестных номеров, не проводить финансовые операции по рекомендации незнакомых лиц и многое другое.